



无线瑞安



瑞安发布

外滩广场一充气城堡背后 悬空 孩子弹上半空 安全令人担忧

部门监管现空白 家长尽量别让孩子玩

记者 项武龙

漂亮的海洋主题乐园、可爱的火箭滑梯城堡……各式各样的充气城堡很受孩子们的喜爱,但是其隐藏的危险实在不少。日前,网友“shimwenda”向《瑞网议事厅》反映说:“外滩88量贩KTV楼上散步的地方有儿童充气城堡、蹦蹦床等游玩设施,它们背后就是空的,非常危险。小朋友要是摔出去,直接就掉到楼下了,希望能加强管理。”(问题编号:21089)记者在采访中了解到,该类充气城堡不在我市各部门的监管范围内。孩子的安全,尚需家长把好关。

充气城堡特受孩子欢迎

前晚20时许,记者来到外滩88量贩KTV上层的步行区,看到该处空地上放置了一个大型的卡通儿童充气城堡,里面设有滑滑梯、攀爬墙等多个游乐项目。虽然当天已经比较晚了,但是在充气城堡里玩

耍的孩子还有不少。这些孩子有的不到10岁,最小的大约只有两三岁。孩子们在里面开心地叫喊、玩闹,或四处攀爬或蹦蹦跳跳。由于充气城堡的表面弹性大,小孩子经常被弹起半米多高,又摔下来,几个孩子就

滚成一团。

现场除了少数几位家长在不远处坐着休息,远远观察,大多数家长都守在城堡四周,也有个别家长进到城堡内陪孩子一起玩。

安全措施简陋令人忧

记者在现场看到,该充气城堡的经营者正用鼓风机对着充气口进行充气。一位在附近散步的阿姨告诉记者,每天这个充气城堡开始营业后,鼓风机就一直开着,声音挺大。等到晚上营业结束,才会将里面的气都放掉,再把城堡收起来。

“如果突然断电,会不会很危险?”记者向老板提出了疑问。

“不会有危险,城堡内的气

是慢慢放出来的,中间有个过程,不会马上瘪塌。”老板十分肯定地说。

“那突然刮大风,城堡会翻倒吗?”记者问。

“也不会的,城堡底部的四个角都已经用绳子固定好了。”老板答道。

记者发现,在充气城堡的四周,散乱的电线和插座随意放在地上,旁边既没有人员提醒,也没有任何警示标志,不时

有孩子经过。由于充气城堡长期放在室外,风吹日晒过后,某些部位看上去非常陈旧,几条固定绳索也已经出现松动,安全保障设施其实并不到位。特别是,该充气城堡的下方紧挨着1米多高的护栏,而该充气城堡有三四米高,上半部分几乎是悬空的。万一有孩子从充气城堡里弹出,有可能会掉落至外滩广场下一层,后果不堪设想。



外滩边的充气城堡后方悬空

不在部门监管范围内

“城堡的经营者应该做好安全措施,但是这些设施到底安不安全还需要相关部门来鉴定吧?”现场一位家长白先生对记者表示了疑问。“万一商家的管理和维护跟不上,那这些小型游乐设施对孩子来说就太危险了。”在采访中,多数家长表示担忧小型儿童游乐场所的安全,并认为单单依靠商家的自觉自律远远不够,希望相关部门能够加强对充气城堡、儿童蹦极、儿童摇摇车等可移

动儿童游乐设施的监管,为儿童的安全再上一把锁。

然而,市质量技术监督局的一位工作人员了解情况后告诉记者,这类儿童充气城堡是一种小型的儿童文娱设备,不属于高空、高速的游乐设备,不在质监局的监管范围内,目前也没有归纳到其他部门的监管范围内。该工作人员提醒家长,尽可能带孩子去正规的游乐场玩耍,免得发生意外,后悔莫及。



政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家

微信公众平台+微网站开发,提供资讯内容维护

瑞安日报

瑞安日报新媒体中心 联系电话: 66888182

部分案例



瑞安发布



清廉瑞安



瑞安交警



平安瑞安



瑞安旅游



瑞安财税



瑞安公安



瑞安先锋



瑞安妇联



瑞安民宗

